
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd (7-24) 

Tirsdag 24.september 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi H. Larsen, Steinar 
Abrahamsen og Øystein Evensen 

Forfall: Thor Andras Anvik og Grethe E. Kristiansen  

Sak 44/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

Sak 45/24 Referat fra MR-møte 27.august 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 46/24 Andre referater og orienteringer 

- Staben har kommet godt i gang med alle aktiviteter. Elisabeth deltok på møte 
med dem 11.september. Viktig med god dialog 

- Fellesråd har møte førstkommende torsdag 
- Gudstjenester: Presentasjonsgudstjenesten var godt besøkt 
- Konsert i regi av Lucy 19. september var flott, men fortsatt for få publikummere. 

Vi tror denne typen konserter når bredere ut i en kirke der de har mer tradisjon for 
klassiske konserter og et etablert system/nok frivillige til annonsering og 
gjennomføring. 

Sak 46/24 Planlegging av arrangementer høsten 2024 

- Medarbeiderfest 7.november 
o Elisabeth har laget invitasjon 
o Øystein sender ut invitasjonen til alle registrerte frivillige 
o Turid tar imot påmeldinger 
o Steinar kontakter Blinken og lager en foreløpig bestilling på snitter og kake, 

men varsler at det endelige antallet kommer ca en uke før 
o Elisabeth ordner med servering og borddekking 

- Julemarked 16.november er i gode hender hos Lucinda Leebeek. Hun tar kontakt 
med de som skal bidra med ulike oppgaver. Vi må ordne noen gevinster til 
åresalget. 

- Konserter: 
o  søndag 17.november kl 18.00 Brass, sang og orgel. Musikkutvalget står 

som arrangør 
o Veterankorpset onsdag 29.januar. Ove-Jørgen har kontakt med disse. Når 

vi står som arrangør låner de kirka gratis mot at vi enten har kollekt eller får 
halvparten av inngangspengene 

o «Synge jula inn» skal planlegges i møte denne uka. 



- Julegrantenning 1.desember. Øystein har kontakt med speiderne. Korpset er 
avtalt. 

- Juletrefest 6.januar: Vi ønsker oss flest mulig deltagere og ser for oss målgruppa 
0-12 år med familier. Om dette skal være felles med Tjølling avhenger av hvor 
mange de har i denne aldergruppen. Turid kan ta en del ansvar for planlegging, 
men trenger å få med seg noen flere. 

- Lørdagstreff 9.november. Diakoniutvalget har avtalt denne datoen for sin første 
samling 

 

Sak 47/24 Planarbeid i Kirka vår 

Menighetsrådet repeterte fremdriftsplanen vi laget i januar. Vi følger planen, men ligger 
litt på etterskudd med hensyn til å lage delplaner for arbeidet. 

Vi kikket på og diskuterte rundt en del statistikk for sognet og menigheten. Dette viser 
oss at vi har stort potensiale for å nå mange folk, men bekreftet at begrensingen først og 
fremst ligger på antallet frivillige. 

Alle utvalgene oppfordres til å lage planer for sin del av «virksomheten» innen neste 
møte, slik at vi kan behandle og vedta disse. 

Sak 48/24 Eventuelt 

- Det kom fram ønske om konsert med TenSing for konfirmantene og andre, slik det 
ble gjennomført i fjor. Øystein tar med seg ønsket inn i planleggingen av 
konfirmantarbeidet og ser om det er praktisk mulig å gjennomføre dette. 
 

- Samarbeid med Tjølling: Elisabeth, Ove-Jørgen og Øystein deltar på 
samarbeidsmøte med AU i Tjølling til fredag. Vi er innstilt på å få til felles 
arrangementer, men usikre på kapasitet knyttet til juletrefest. 
 

- Menighetsblad, redaksjon og samarbeid. Det må bli tydeligere hvilke personer 
som har ansvaret for hva. Utvalg og grupper som ønsker datoer og arrangementer 
inn i neste nummer må ha dette klart til neste møte. Fristen for innhold vil 
antagelig bli ca. 1.november 
 

- Lekekroken: Vi har bevilget penger til fornying av lekekroken, og det etterlyses 
framdrift. Elisabeth sjekker med staben hva som er tenkt og gjort. 
 

Neste møte 22.oktober kl. 09.00 

 

 

 


